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2. února 2023

Bílý dům popírá, že Joe Biden nabídl Putinovi
ukrajinské území
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Bílý dům popřel zprávu, že ředitel CIA William Burns nabídl

ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi pětinu ukrajinského území

k ukončení probíhající války jako součást mírového plánu

vypracovaného jménem prezidenta Joea Bidena .

Sean Savett, zástupce mluvčího Národní bezpečnostní rady Bílého

domu, řekl Newsweek , že zpráva švýcarsko-německého listu Neue

Zürcher Zeitung (NZZ) není „přesná“ a že CIA by řekla totéž.

NZZ ve čtvrtek s odvoláním na vysoce postavené německé zahraniční

politiky uvedl, že Burns v polovině ledna předložil Kyjevu a Moskvě

mírový plán , který by ukončil válku, která začala, když Putin 24.

února 2022 napadl Ukrajinu.

Podle deníku návrh nabízel „kolem 20 procent ukrajinského území“

– přibližně o velikosti ukrajinského východního regionu Donbas.
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Americký prezident Joe Biden vítá ukrajinského prezidenta Volodymyra

Zelenského na jižním trávníku Bílého domu ve Washingtonu, DC, 21. prosince

2022. Bílý dům popřel, že by ředitel CIA William Burns nabídl Rusku pětinu

ukrajinského území. OLIVIER DOULIERY/AFP/Getty Images

Představitel CIA řekl Newsweek , že tvrzení ve zprávě NZZ, že Burns

podnikl v lednu tajnou cestu do Moskvy a že ředitel jménem Bílého

domu předložil mírový návrh, jsou „zcela nepravdivé“.

Minulý měsíc Burns tajně cestoval, aby se setkal a informoval

ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského v Kyjevě, uvedl

Washington Post .

Dmitrij Poljanskij, první náměstek stálého zástupce Ruska při OSN ,

řekl Newsweek , že zpráva je „zajímavá“, ale že nemůže „komentovat

[ke] spekulace“.

Nabídky předplatného Newsweek >

Kyjev a Moskva prý návrh odmítly. Ukrajina návrh uzavřela, „protože

nejsou ochotni rozdělit své území“, zatímco ruští představitelé

prohlásili, že „válku z dlouhodobého hlediska stejně vyhrají,“ uvedl
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NZZ.

Přečtěte si více

Joe Biden nabídl Vladimiru Putinovi 20 procent Ukrajiny, aby

ukončil válku: zpráva

Proč Rakousko a Maďarsko brzdí vyzbrojování Ukrajiny

Sergej Lavrov obvinil USA z útoku na plynovod Nord Stream

Němečtí politici uvedli, že Biden se chtěl vyhnout vleklé válce na

Ukrajině a nabídl území v rámci mírového plánu. A když Ukrajina a

Rusko návrh odmítly, Bidenova administrativa se zavázala

poskytnout Kyjevu tanky Abrams.

USA 25. ledna oznámily, že pošlou Ukrajině až 31 tanků M1 Abrams .

Německo také uvedlo, že poskytne Ukrajině 14 svých tanků Leopard

2A6 a umožní partnerským zemím reexportovat další tanky na

pomoc Kyjevu.

Téměř rok po válce nejsou Ukrajina a Rusko o nic blíže míru.

Ukrajina požaduje , aby Rusko plně stáhlo své jednotky z

ukrajinského území na základě svých hranic z roku 1991, reparací,

stíhání ruských vůdců za válečné zločiny a členství v NATO .

Rusko požaduje mezinárodní uznání pro čtyři částečně okupovaná

ukrajinská území, která Putin v září nezákonně anektoval, a ruský

vůdce stále slibuje „demilitarizaci“ a „denacifikaci“ Ukrajiny.

Putinův mluvčí Dmitrij Peskov v pondělí novinářům řekl, že jednání

mezi Ruskem a Ukrajinou „jsou nyní nemožná, protože pro ně nejsou

de facto ani de iure žádné podmínky“.

Poljanskij pro Newsweek řekl , že mírová jednání mezi Kyjevem a

Moskvou "budou nevyhnutelně probíhat. Ale je to spíše mezi Ruskem

a Západem, Ukrajina prokázala plný nedostatek suverenity. Čím více

bude Západ čekat, tím horší bude výsledek pro Kyjev."
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Newsweek se obrátil na ministerstva zahraničí Ukrajiny a Ruska s

žádostí o vyjádření.

Oprava, 2/3/23, 12:35 ET: Tento článek byl aktualizován, aby

opravil pravopis jména Seana Savetta.

Aktualizace 2/2/23, 16:30 ET: Tento článek byl aktualizován, aby

objasnil prohlášení CIA.

Aktualizace 2/2/23, 12:55 ET: Tento příběh byl aktualizován

prohlášením CIA.

Máte tip na světovou novinku, které by se měl Newsweek

věnovat ? Máte dotaz ohledně rusko-ukrajinské války?

Dejte nám vědět prostřednictvím

worldnews@newsweek.com.

Požádejte o dotisk a licencování , odešlete opravu nebo si

prohlédněte redakční pokyny
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